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1. a) CkosibKo KOpHE#i (B 3aBUCHMOCTH OT @) MMEET yPaBHEHHE
ax®+x—1=07?
6) Iycrs p = byby...b, (b; > 0). Jlokaxute HepaBeHCTBO
bi+by+...+b, >n+1Inp.
B) Ilycts 4, B, C — BeIM4MHBI YITIOB HEKOTOPOTO TPEYroNbHUKA. JIOKaXKHUTE, YTO eCIn
sin(A — B) +sin(B—C) +sin(C —A) =0,
TO 5TOT TPEYTOIbHHK — PaBHOOEAPEHHBIN.
x

r) Tlyers g(x) = / cos" tdt. Haiinure Bce 1 € N, npu koTopbix dyHKIMS g NEpHOAMYHA.
0
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2. a) Pemmre nepasenctso |log; x| +logs, 3 < 7

6) Haiture Bee uncna k € {1, 2, ..., 6}, 1% KOTOBIX BepHO HepaBeHCTBO Sin” k + cos® 2k + sin® 3k > 1.

B) M306pasute Ha KOOPAMHATHOI TMIOCKOCTH MHOXKECTBO Bcex Touek A(a, b), Takux uto ypasuenne \/ X2+ 1 =ax+b
(b < 0) nmeer pemenme.
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3. TIpo nociea0BaTenbHOCTh {¢, } U3BECTHO, UTO ¢ = ¢ > 01 ¢y =

a) JlokauTe, 4TO NOCIIEI0BATENLHOCTD {Cyy | MOHOTOHHA H BBIMHCIIATE €€ IPEEN.
6) Jokaxure, uto eci ¢ = 2, To lim2"¢, = 7.
B) CKOJIBKO PallMOHAJIBHBIX YHCEJ MOKET COIePIKaTh TaKas M0CIIe10BaTebHOCTh?

4. Tlycts Ag, Ay, ..., A4 — BepUIMHBI IPABHIILHOTO MATHYTOJBHAKA, BIMCAHHOTO B CAMHHYHYIO OKPYKHOCTB C ieHTpoM O.
a) Jlokaxure, uto OAg+ OA| + ...+ OA4 = 0.
6) Joxaxure, uto (ApA| 4A()Az)2 =35.

B) JIOKaXHTe, 4YTO MHOTOWICH x'e +x12 +x8 -O—X4 + 1 genutes Ha MHOTOYJIEH X +)(3 +x2 +x+1.
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